

[ИТОГИ]



Запуск после реконструкции линии ускоренного трамвая — одно из немногих достижений 2007 года.

22 плюса и всего 3 минуса

«Транспортные» чиновники считают, что решение проблем «только начинается»

По заведенной традиции комитет по транспорту подвел итоги уходящего года и обозначил перспективы на год грядущий.

Накануне Нового года в недрах комитета вызрел «Рейтинг транспортных событий-2007». Всего 25 пунктов. 22 из них со знаком плюс: тут и открытие выделенных полос, и закупка низкопольных автобусов, и рекордное финансирование транспортной отрасли, и столетние юбилей трамвая, такси и автобуса, и открытие десяти новых социальных маршрутов...

Проблемных пунктов всего три, но зато каких: перехватывающая парковка существует в гордом одиночестве, пробки по-прежнему

мучают автомобилистов и пассажиров, салоны автобусов и троллейбусов забиты сверх всякой нормы. Вот эти-то три пункта фактически перечеркивают все остальные: что толку от победных реляций, если самые главные проблемы так и не решены?

В первом квартале 2008 года транспортники намерены утвердить в правительстве долгосрочную программу организации движения. Приоритеты будут отданы пассажирскому транспорту — за счет уменьшения интенсивности движения. Откроют еще четыре социальных маршрута. Возможно,

возле станций метро «Ладужская», «Парнас» и «Купчино» появятся автобусные станции с перехватывающими парковками. Вдоль проспекта Косыгина до Ладужского вокзала и вдоль проспекта Испытателей до Светлановской площади, если комитет получит согласования, устроят выделенные полосы, но не такие, как на Петроградской стороне. Полосы станут работать для общественного транспорта только в часы пик — в остальное время автомобилисты смогут ездить по дороге свободно. На выделяемые бюджетом два миллиарда рублей закупят не менее 100 троллейбусов и 50 трамваев.

Когда наконец рассосутся пробки, повсеместно появятся парковки и в общественном транспорте будет свободно, не знает никто. Возможно, какая-то ясность появится после утверждения долгосрочной программы. Если, конечно, ее утвердят...

Николай АЛЕКСАНДРОВ

P. S. Цены на проезд в 2008 году, естественно, повысятся. Когда и на сколько, пока неизвестно — в комитете по транспорту ждут решения правительства.

● ОТКРЫТИЯ 2007 ГОДА

1. Открытие после ремонта Лиговского проспекта с первой в Петербурге выделенной полосой для трамваев и автобусов.
2. Открытие после реконструкции линии ускоренного трамвая на проспекте Просвещения.
3. Открытие выделенных полос для общественного транспорта на Петроградской стороне.

● ПРОБЛЕМЫ 2007 ГОДА

1. Потери времени в пробках на улицах Петербурга.
2. Затягивание реализации проекта перехватывающих парковок.
3. «Перенаселенность» трамваев, троллейбусов и автобусов.

(По версии комитета по транспорту)

ПРО...

...ЕЛОЧНЫЕ БАЗАРЫ

«Количество елочных базаров в Петербурге сокращается год от года, так как спрос на живые ели снижается», — считает председатель комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Алексей Сергеев.

По его словам, горожане предпочитают приобретать искусственные елки, которые дольше служат. Сергеев также рассказал, что во время посещения губернатором Валентиной Матвиенко Рождественской ярмарки у елочных базаров она не увидела ни одного покупателя.



...КОНТРАБАНДУ НАРКОТИКОВ

2,5 миллиона долларов — такова стоимость кокаина, изъятого в ходе досмотра либерийского судна в морском порту Петербурга.

Напомним, что в ходе спецоперации, проведенной совместно сотрудниками таможни, ФСБ и Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, на борту теплохода «Балтик Мелоди», прибывшего в Петербург из Эквадора под либерийским флагом, была обнаружена большая партия кокаина. В настоящее время оперативники ведут активный поиск лиц, причастных к межконтинентальному наркотрафику.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

О наших любимцах



Для нас Новый год — праздник. А для братьев наших меньших — непрерывный стресс. Петарды, сутками рвущиеся на улицах, масса незнакомых людей в гостях, собственные хозяева — под градусом. Именно в Новый год в городе пропадает множество собак: не выдержав шума и выстрелов, они срываются с поводков и убегают. Да и травмы у животных нередки именно в этот период.

- Как уберечь домашнего любимца от стресса?
- В каких прививках нуждается питомец?
- Все ли мы знаем о правилах содержания домашних животных?

На эти и другие вопросы ответит гость «Вечёрки» — начальник Управления ветеринарии СПб Юрий Александрович АНДРЕЕВ.

Звоните СЕГОДНЯ с 15.00 до 16.00 по телефону 334-35-64.



ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Судьбу Апрашки решат в конце января

Итоги конкурса проектов реконструкции Апраксина двора (см. «ВП» за 24 декабря) изначально, когда принималось постановление правительства об объявлении тендера, планировали подвести до Нового года. Но с учетом предпраздничной суматохи и грядущих рождественских каникул сроки решили перенести: победителя объявят 25 января. А до этого времени все желающие могут зайти в зал инвестиционных проектов, который находится на площади Островского, ознакомиться с проектами и даже оставить в книге отзывов свое мнение об увиденном.

БЕЗ ПАНИКИ!

Кто похитил Деда Мороза?

Горожане недоумевают: на Дворцовой площади нет Деда Мороза. Открытый каток на месте, «поющая» елка тоже... А Деда Мороза, который еще пару недель назад стоял на площади, — нет. Неужели украли?

Впрочем, чему тут удивляться? Украли же огромного двухметрового оленя, который стоял в упряжке на въезде в Сестрорецк. В милиции до сих пор гадают, каким образом воры могли утащить тяжеленную конструкцию с металлическим каркасом внутри.

Впрочем, как выяснилось, на этот раз ничего криминального не произошло. Никто Деда Мороза с Дворцовой не похищал. Как рассказала «Вечёрке» пресс-секретарь Городского центра размещения рекламы Татьяна Фадеева, Дед Мороз чувствует себя хорошо и «сменил прописку» на Исаакиевскую площадь.

— Изначально в адресной программе Дед Мороз на Дворцовой не предполагался. Его туда действительно на какое-то время поставили, но затем все же перенесли, — поведала нам Татьяна Фадеева. — В первую очередь из соображений чисто эстетических: вся площадь занята, вместе с фигурой был бы перебор.

К тому же специалисты Городского центра размещения рекламы боятся повторения эксцессов прошлого года, когда Деду Морозу в рукав шубы запустили петарду и он взорвался. А затем, уже под Рождество, пьяная девушка позвонила в милицию и сообщила, что Дед Мороз заминирован. Разумеется, бомбу не нашли. В итоге в этом году вместо шести Дедов Морозов поставили только четырех — и все они тщательно охраняются специальными патрулями.

Анастасия БАБКИНА



Дедушка Мороз просто перебрался с Дворцовой площади на Исаакиевскую.

Фото Натальи ЧАЙКИ

Фото Натальи ЧАЙКИ

Фото Натальи ЧАЙКИ